

# TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel:42/520-500 Fax:42/275-000 e-mail:tvonkph@tizzasvasvari.hu

---

## Tisztelt Tiszavasvári Nyugdijasunk!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételeéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 22/2021. (XII. 2.) számú önkormányzati rendeletének 17-§-a lehetővé teszi, hogy az önkormányzat a szociális ellátásra biztosított költségvetési keretösszeg év végi maradványa terhére egyszeri támogatást, közismertebb néven „Karácsonyi nyugdíjas támogatást” nyújthasson egységesen 9.000 Ft összegben az arra jogosult személyeknek.

Az egyszeri támogatás **kérelemre megállapítható** támogatási forma.

Évente egy alkalommal nyújtható, és jellemzően decemberben kerül kifizetésre a 65 év feletti, tiszavasvári lakosok számára.

Fentieknek megfelelően **Tiszavasvári Város Önkormányzata egyszeri támogatásban részesíti azon személyeket, akik az alábbi együttes feltételeknek megfelelnek:**

- Tiszavasváriban bejelentett lakóhellyel rendelkezik,
- a kérelem benyújtásának időpontjáig a 65. életévét betölti,
- és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1000 %-át.

Az egyszeri támogatás igénylése kérelemhez kötött, melynek benyújtására csak **2022.szeptember 15.napjától -2022.október 15.napjáig** van lehetőség.

A határidő elmulasztása jogvesztő. Ezt követően benyújtott vagy elkésett kérelmeket nem áll módunkban befogadni!

Az egyszeri támogatás igénylésére jelen tájékoztató levelemhez is mellékelten megküldött nyomtatvány kitöltésével van lehetőség a következő módokon:

- elektronikus formában** az [igazgatás@tizzasvasvari.hu](mailto:igazgatás@tizzasvasvari.hu) e-mail címre elküldve
- postai úton** a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal postacímére megküldve (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.)
- a kérelem **személyesen** is leadható a **Polgármesteri Hivatal 5. számú ügyfélablakában** ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00 – 12.00, szerda: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00, péntek: 8.00 - 12.00).

Jelen támogatási időszakban a támogatás megállapítása előtt szükségessé válik egy jövedelem vizsgálat lefolytatása, ezért **kérelméhez mellékelni szíveskedjen a 2022. évi nyugdíj havi összegéről szóló igazolást.** (év elején kapott zöld papír)

Az idei évben is lehetőség van a megállapított támogatás összegét **bankszámlára történő utalással kérni, arra hogy meghatalmazás útján** azt a jogosult helyett más vegye fel.

**Kérem, hogy a kifizetés módján (banki átutalás vagy személyes átvétel) a későbbiekben ne változtasson.**

Kérem, hogy a beadási határidőre, és a jövedelmek igazolására figyelemmel szíveskedjenek kérelmeiket eljuttatni a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Csoportja részére legkésőbb **2022. október 15. napjáig**.

A kérelem beadásához szükséges nyomtatványokat a tájékoztatóhoz mellékelem.

Tiszavasvári, 2022. szeptember 07.

